
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 16.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 10754 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,30 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призован, чрез адвокат П., не се явява, не 

се явяват и процесуалните му представители адвокати П. и М..  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТП на НОИ – С.-град – редовно призован, явява се 

ЮРИСКОНСУЛТ В., с пълномощно по делото.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител.   

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че с Определение № 641/27.01.2021 г. е възобновено производството по 

делото и са приложени служебно преписи от решението по адм. д. № 12330/2019 г. на 

АССГ, ведно с препис от Решение № 19/04.01.2021 г. по адм.д. № 8111/2020 г. на 

ВАС. 

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Моля да се приемат. Няма да соча други доказателства. Нямам 

доказателствени искания.    

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото служебно изготвените преписи 

от решенията на АССГ и ВАС.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и 



необоснована. Моля, с оглед разрешения преюдициален спор да приемете, че 

жалбоподателката не е била осигурено лице към датата на настъпване на риска общо 

заболяване, поради което и подадените данни в Регистъра на осигурените лица от 

осигурителя  [фирма], следва да бъдат коригирани, по скоро заличени така, както е 

указано в издадените задължителни предписания, с цел в регистъра да бъде отразена 

действителната фактическа и правна обстановка относно осигурителния стаж на 

жалбоподателката. Моля в полза на ТП на НОИ – С.-град да бъде присъдено 

юрисконсултско възнаграждение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,35 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


